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ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΝΝΑΒΗΣ  

«Ε.Σ.ΚΑΝΝΑ.»  
(υπό σύσταση) 

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ – ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ – ΕΜΠΟΡΙΟ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΝΝΑΒΗ – ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΝΝΑΒΗ 

ΈΈννααςς  δδυυννααττόόςς  ΣΣύύννδδεεσσμμοοςς  γγιιαα  όόλλοουυςς  ττοουυςς  εεππααγγγγεελλμμααττίίεεςς  ττηηςς  κκάάννννααββηηςς  

‐‐‐‐‐‐  ‐‐‐‐‐‐  ‐‐‐‐‐‐  ‐‐‐‐‐‐  ‐‐‐‐‐‐    

Αθήνα, 25/05/2020  

..ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ.. 

 
ΠΡΟΣ τον Πρωθυπουργό, κ. Κ. Μητσοτάκη 

 
            ΚΟΙΝ.: ΥπΑΑΤ κ. Μ. Βορίδη 

 
ΘΕΜΑ:   Απόσυρση πρότασης τροπολογίας του Ν. 4139/2013 (Α’ 74)  
 
Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ,  

Μετά  από  σχεδόν  ένα  χρόνο  απραξίας  και  αδιαφορίας  της  ηγεσίας  του 
ΥΠΑΑΤ  στις  αλλεπάλληλες  εκλύσεις  των  επαγγελματιών  του  κλάδου  της 
Βιομηχανικής  Κάνναβης  να  ρυθμιστούν,  σταδιακά  και  με  την  συμβολή  μας,  τα 
σοβαρότατα  και  συνεχώς  διογκούμενα  προβλήματα  που  αντιμετωπίζουμε, 
υποβλήθηκε σήμερα από το ΥΠΑΑΤ πρόταση τροπολογίας του Ν. 4139/2013 (Α’ 74) 
που  βάζει  κυριολεκτικά  φωτιά  σε  ένα  πολύτιμο  αγροτικό  προϊόν,  καταδικάζει 
αξιόπιστους  και  έντιμους  αγρότες  σε  οικονομική  καταστροφή  διασύροντάς  τους 
παράλληλα στην  τοπική  κοινωνία,  και  υπονομεύει  την υγιή  και  βιώσιμη ανάπτυξη 
ενός νέου κλάδου που αποδεδειγμένα μπορεί να συμβάλει στην επανεκκίνηση της 
ελληνικής οικονομίας.  

Η εν λόγω πρόταση τροπολογίας συντάχθηκε εν αγνοία μας και στην ουσία ενισχύει 
την άποψή μας ότι η ηγεσία του ΥΠΑΑΤ,  λόγω προκαταλήψεων, δεν προτίθεται να 
λάβει  οποιαδήποτε  απόφαση  που  να  προάγει  και  να  διασφαλίζει  την  υγιή 
επιχειρηματικότητα στον κλάδο μας, πρακτική που «βολεύει» ιδιαίτερα όσους έχουν 
παρεισφρήσει  στον  κλάδο  μας  εκμεταλλευόμενοι  το  ανύπαρκτο  κανονιστικό 
πλαίσιο.  

Αξιότιμε  κ.  Πρωθυπουργέ,  η  βιομηχανική  κάνναβη,  ως  φυτό  πολλαπλών 
χρήσεων, μπορεί να συμβάλει στην ανάπτυξη της γεωργίας, της μεταποίησης, του 
εμπορίου,  των  υπηρεσιών  και  της  έρευνας,  και  με  γνώμονα  την  προστασία  του 
περιβάλλοντος και  της δημόσιας υγείας να δώσει ώθηση στην περιφερειακή και 
εθνική  μας  οικονομία.  Προϋπόθεση  αποτελεί  η  άμεση  λήψη  των  αποφάσεων 
εκείνων  που  απαιτούνται  για  την  απρόσκοπτη  ανάπτυξη  της  επιχειρηματικότητας 
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στον  νέο  αυτό  κλάδο.  Ζητάμε  απόσυρση  της  επίμαχης  τροπολογίας  του  Ν. 
4139/2013  και    άμεση  συνάντηση  με  την  ηγεσία  του  ΥΠΑΑΤ  προκειμένου  να  συν‐
σχεδιάσουμε το μέλλον του κλάδου της βιομηχανικής κάνναβης.  

Προς  ενημέρωσή  σας  σάς  επισυνάπτουμε  στην  παρούσα  και  το  από  15/1/2020 
αίτημά μας για συνάντηση με τον ΥπΑΑΤ κ. Μ. Βορίδη. 

 

Με εκτίμηση,  

Για τον Ε.Σ.ΚΑΝΝΑ.   

 

Η Πρόεδρος     Ο Γενικός Γραμματέας  
 
Παππά Κρίστα      Καπετάνιος Νίκος  
(Εκπρ. KANNABISHOP)  (Εκπρ. EC STEVIA AE) 

τηλ. 6943 612292   τηλ. 6978 212975 
 


